AATEBPA A AYKEIOY

OYAAO EPTAXIAX

(2.1) Avalroyiec. Amodeiktikéc pébodor.

1. Aéyog dvo TunpdTeV gival o aptBpoc Tov SNAMVEL TOGEG POPES Elval HEYUADTEPO TO £va amd
10 GAAO Ko ekQpaletal e T0 TNAIKO TNG S1oUpESNG TOV.

2. Avaroyia Aéyetatl 1 16OTNTO dV0 AOY®V (KAAGUATOV).

3. 1510t 1EC TV OVOAOYIDV:

a) H 1w mra yooti: Av % = % 161E 0-0=P-Y.

B) Mropodpe vo avTIoTPEYOVLE TOVG OPOVS LLOG AVAAOYIOG % = %: B = 8
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v) Mropotpe otoug aptuntég va mpochEGovE 1 VO APOIPEGOVLE TOVG TOPOVOUUCTEG:
a_y _ o*P_v+d
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d) Mropolje 6T0VG TOPOVOUAGTEG VO TPOGHEGOVE 1 VO OLPOPECOVLE TOVG OPLOUNTES:
a_Y o _ v
— === —=—.
B B+a oOxy

€) Av mpocsBécovpe Tovg aplBUNTEC Kol TOVG TOPOVOUAGTEG OO 1| TEPLGGOTEPMY KAAGUATMV

, , , . , 0_Y_¢&_oatyte
10 V€O KAAGHA IOV OMpovpyeital eivon i6o pe ta apykd: —=—-=—=
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0T) Mmopovpe Tovg OPOVG LG OVOA0YIOG VO TOVG LETAOEGOVIE KUKAIKAL.
oy B_e_ 3 B
B o o v Y o
Aoxnoeig firiov: 5

AoKioelc:
, , 2 X 4 X X+l 6
1) Na vroAoyicete 10 X oT1G 100TNTEG: — = —, —=—, — ==
5 10 X 9 X 8
2) Atvetar evB0ypappo tufuo AB=10 cm. Na Bpeite £va onueio M esmtepiko tov AB, dote
AM_2 A M B
MB 3’ x 10—x
3) Aivetar evB0ypappo tufuo AB=10 cm. Na Bpeite £va onueio M g€mtepiko tov AB, dote
AM _2 M A B
MB 3’ x 10

4) O Mdyog dbo apliudv givor % . O peydiog etvar o 60. ITowog etvar o dArog;

5) Tpeig pirot Enanéav AOTTO kan képdisav 150.000€. O npdtog éRade 2 €, o devTEpOC 3 €
Kot 0 tpitog 5 €. [1oca Ba ndpet 0 Kabévag;

6) 5 epydreg dovAeyav 6 Nuépeg kat Tpav 750€. Av epyactovv 15 gpydreg yio 24 nuépec,
ndca yprpato Bo Tapovv;

7) H aiBovoa ddackariog £xetl dSaotdosig 6m kot 8m. @EAovpe va TV 6YEOAGOVUE GE GVUALO

1
YOPTIOV pe KATpoko 200" [Mo1eg Ba ivar o1 dotdoelg ™G aibovoag 6To YopTi;

I'EA N APTAKHX 1 Oppavog Aviavyg



